

上海震旦职业学院学生“党史”学习教育

一、“学党史·强信念·跟党走”上海震旦职业学院纪念五四运动 102 周年暨建团 99 周年主题团日活动

5 月 10 日晚，上海震旦职业学院纪念五四运动 102 周年暨建团 99 周年主题团日活动在本部大礼堂隆重举行。党委副书记夏臻、副校长王纯玉、校党办主任张军胜、学工部部长陈亚立、党委宣传部副部长李婧、马克思主义学院副院长鲁学军以及各院党总支书记出席活动。各学院团总支、辅导员老师们以及获奖个人和集体代表们参加了此次活动。



本次活动由团委副书记张雪琴主持，分为“学党史·守初心”、“树榜样·强信念”、“感恩党·跟党走”三个篇章。活动伊始，副校长王纯玉发表讲话，向受表彰的先进集体和优秀个人表示热烈的祝贺，并对广大青年提出如下希望：一是希望新时代青年要树立远大理想；二是要树立对马克思主义的信仰、对中国特色社会主义的信念；三是要听党话、学党史、更跟党走，珍惜青春韶华，担负时代使命。当天，活动正式发布并启动了“先声”党史宣讲团课程，以培养震旦学子爱国热情以及激励他们做一个面向未来，勇于创新的新时代大学生。随后团委书记曹晓莉老师和宣讲团成员代表陈纯纯同学向我们述说了张人亚以及陈望道的故事。这两位都是中国共产党忠实的守护者。而正是有这样千千万万的中国青年，我们的党才会由弱到强，不断壮大。他们的事迹会永远留在我们心中，他们的精神我们会永远传承。同时青马班学员带来的《新青年》唤醒新青年，更是让我们感受到来自青春的力量。“少年兴则国兴 少年强则国强”，现在的中国新青年

开启了我党的新征程，肩负了新使命，也为担当民族复兴大任的注入了强劲的力量。



“以人为镜，可以明得失”。党委副书记夏臻宣读了《关于五四表彰先进集体、先进个人的决定》，由参会领导为获奖个人和集体先后颁发了荣誉证书和奖牌。随后，学生会新闻站带来了诗朗诵《五四·青年》，呐喊出属于新青年的心声与对党忠诚的心。最后，团委副书记李灵惊老师和教育学院入党积极分子带来合唱《唱支山歌给党听》和《没有共产党就没有新中国》，活动在全体奏唱团歌中拉下了帷幕，激励大家将五四精神永驻心中，用执着追求和青春智慧书写震旦学院的新篇章。



2021年是中国共产党成立100周年。一百年，是矢志践行初心使命的一百年，是创造辉煌开辟未来的一百年。回望过往，历史是最好的教科书，为此，震旦学子将不断从党的百年历史中汲取智慧和力量，永远牢记党的嘱托，继承党的光荣传统，坚定信念，永远跟党走。

二、组织系列云端活动，喜迎二十大、永远跟党走、奋进新征程

（一）【新团员入团仪式】青春心向党，建功新时代

5月3日下午，校团委严格按照《中国共产主义青年团章程》规定，组织新团员入团仪式，此次新加入团组织的共有来自各学院的101位青年。团委书记曹晓莉、团委副书记张雪琴、各学院团总支书记、副书记出席此次活动，活动由校团委组织部部长李雪主持。

共青团是党的后备军，是中国青少年的先进组织，新团员的加入为我校团组织注入了新鲜的血液和活力，进一步推进了我校共青团工作的建设和发展。希望新发展团员们能进一步提高自己的思想觉悟，坚定理想信念，以更高的标准和要求来激励鞭策自己，用优异成绩献礼建团百年！



（二）云主题团日 | 喜迎二十大 永远跟党走 奋进新征程

为深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，落实习近平总书记关于青年工作的重要思想和关于教育的重要论述，根据共青团中央全团大抓基层、全面从严治团和深化学校共青团改革的工作部署，着力提升我校共青团组织力、引领力、服务力和大局贡献度，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。上海震旦职业学院团委组织举办“喜迎二十大 永远跟党走 奋进新征程”2022年五四云主题团日活动。

链接：云主题团日 | 喜迎二十大 永远跟党走 奋进新征程

<https://mp.weixin.qq.com/s/ssVR-58V5BCUQYCBCNEfw>

（三）喜迎二十大 永远跟党走 奋进新征程 | 校团委组织召开2022年五四青年节师生云座谈会

5月4日下午，我校以“喜迎二十大，永远跟党走，奋进新征程”为主题，

通过腾讯会议召开了 2022 年五四青年节师生云座谈会。校党委委员兼副校长王纯玉出席会议并讲话。党委学生工作部部长兼学生处处长钟劭菁、校团委书记曹晓莉出席会议。27 位优秀青年师生代表共同参加了云座谈。

云座谈伊始，曹晓莉老师作为主讲人带领师生们进一步深入学习习近平总书记考察中国人民大学重要讲话精神。师生代表纷纷表示要讲习近平总书记的重要讲话牢记于心，将重要讲话精神实践于行，铭记总书记对广大青年的期许，牢记党的教诲，励志民族复兴。

与会师生代表围绕学习习近平总书记考察中国人民大学重要讲话精神、青年教师发展、学生干部成长、青年责任担当、战疫志愿服务等内容进行了深入热烈的交流，云座谈话题深入，充分展现了震旦青年强烈的责任感和积极向上的精神风貌。与会领导认真聆听每一名青年师生的发言，与大家亲切交流，对师生们在不同岗位上展现的成绩给予了充分的肯定。

王校长代表学校向全校青年师生致以节日的问候。号召全校青年要传承五四精神，牢记青年使命担当；响应党的号召，组织动员青年建新功。要将小我融入大我，将个人理想与中国特色社会主义共同理想紧密结合起来；要勇于肩负时代赋予的使命担当，传承新时代五四精神，在实现中华民族伟大复兴中国梦的伟大征程中实现青春价值，传播青年奋斗的先进事迹，奏响青年奋斗的时代最强音。

通过此次座谈会，我校青年师生备受鼓舞，纷纷表示在今后的学习和工作中要立志民族复兴，勇担时代使命，勇于开拓创新，在青春的赛道上奋力奔跑，展现新时代青年的青春风采，以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。





三、开展大学生校园歌会等各类文化活动，努力打造校园文化品牌

喜迎二十大，永远跟党走，奋进新征程，上海震旦职业学院团员青年以如火的青春歌颂党的赞歌展现新时代青年在追梦路上“时刻准备着”的信心与决心，他们用歌声献礼建团百年，展青春力量。

链接：

请党放心 强国有我 | 震旦青年唱响《强国一代有我在》

<https://mp.weixin.qq.com/s/TgPBPOtWbrZnxqMvAYMBZA>

【同心战疫】“团”聚一心，共同守“沪”

<https://mp.weixin.qq.com/s/ztaxF1muT19jE1zoqbvYwQ>

【活动预热】就在今天！五四云端歌会等你来~

<https://mp.weixin.qq.com/s/Uz4RLWFUUCOKPLEyMOCV-A>

直播预告||今晚 19:00，2022 大学生艺术团演出终极预告，等风亦等你！

https://mp.weixin.qq.com/s/C4OZYMZ_ONgBqH1H0ewg9A